



# 吉林省体彩中心情暖寒冬 致敬“城市美容师”



扫码参与活动

瑟瑟寒风,挡不住浓浓暖意;刺骨寒冬,抵不住殷殷真情。正值岁末寒冬,12月30日上午,一场由吉林省体彩中心联合城市晚报共同开展的“2025暖橙行动”关爱环卫工人活动,在长春市南关区城管局院内温暖举办。



将爱心物资送到环卫工人手中



展示收到的保暖物资

活动现场,由省体彩中心精心购置的1000个棉帽、1000副棉手套、1000个围脖全部捐赠给一线环卫工人,这些饱含暖意和爱心的物资将在接下来的日子里,温暖守护寒冬里坚守作业的“橙衣人”。

上午10时许,刚刚从晨扫岗位走下来的环卫工人们,立即收到一份来自省体彩中心的“新年礼物”。“大家辛苦了!感谢你们日复一日的辛勤付出,换来整座城市的清新容颜。天气寒冷,一定要注意防寒保暖,做好安全防护。”一句句贴心问候,传递着深深的敬意与牵挂。同时,一

份份饱含温情的“暖心包”也送到了环卫工人手中。这些御寒保暖物资不仅是物质上的关怀,更是对环卫工人辛勤工作的认可和尊重。

接过爱心物资的环卫工人们的脸上洋溢着质朴的笑容,大家现场打开外包装,摘下挂霜的旧帽、手套和围脖,换上崭新的帽子、手套和围脖,顿感暖意袭身,大家彼此交流着各自的喜悦,表示非常满意和开心。

“最近长春这场降雪很大,我们一直在街巷奋战作业,尽管天气很冷,但收获到这些关爱让我们心里很暖,也很感动!”长春

关爱活动现场合影

本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

市南关区环境卫生管理中心富裕大队二班环卫工人张树权表示,这份关爱让他们在寒冷的冬日里感受到了浓浓的暖意,新的一年会继续做好本职工作,为城市环境贡献自己的力量。

在新年即将到来之际,省体彩中心加入“2025暖橙行动”,捐赠爱心物资,致敬寒冬里的“城市美容师”,不仅在物质层面提供关爱,更是通过这样的公益实践,彰显体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,传递着体彩的社会责任与担当。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 情暖环卫心 关爱零距离 他们为一线环卫工人送去温暖



繁华口腔医院捐赠体检卡



宏桥医院捐赠体检卡

在元旦佳节即将到来之际,为表达对一线环卫工人的关心关爱,让辛勤工作在一线岗位上的环卫工人感受到浓浓的年味,30日下午,长春经开区临河街道威海社区携手民革长春市直总支一支部、长春市宏桥医院、长春市繁华口腔医院开展“2025暖橙行动 爱心汇聚暖寒冬”公益活动,为辖区环卫工人送去慰问品和新年的美好祝福。临河街道威海社区党委书记王珊珊、副书记陈婕玲,民革长春市直总支一支部主委王岩及相关负责人参加了活动。

活动现场,临河街道威海社区一行,首

先感谢环卫工人们日复一日、年复一年的辛劳付出,为辖区创造干净整洁的工作环境默默贡献力量。临河街道威海社区党委书记王珊珊向所有坚守在一线的环卫工人拜个早年,感谢所有环卫工人的辛勤付出,赞扬了环卫工人不惧严寒、不畏艰辛、甘于奉献的精神,随后大家亲手送上慰问品和爱心物资。此次活动,威海社区慈善基金联合民革长春市直总支一支部捐赠保暖手套300副,长春宏桥医院捐赠体检卡100张,繁华口腔医院捐赠体检卡500张,为辛勤工作的环卫工人的健康保驾护航。



声声问候显真情,句句祝福暖人心。在寒冬时节,这份关爱如同一股热流给奋战在一线的环卫工人带去了温暖,大家脸上洋溢着开心的笑容,并表示会一如既往地为辖区人民营造一个干净、整洁、有序的生活环境。此次活动中,也带动更多社会力量尊重环卫工人,珍惜他们的劳动成果,营造了全社会关爱环卫工人的良好氛围。

梁玉娇 夏叶 城市晚报全媒体记者 刘佳雪